

చదువుతోపాటు క్రీడలు ఎంతో ముఖ్యం రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్

రెంజల్, జనవరి 23(ప్రజాజ్యోతి): రెంజల్ మండల కేంద్రంలోని మౌలాలి తాండ గ్రామంలో గల పాఠశాలలో గురువారం రోజున పాఠశాల ఆవరణలో నిర్వహిస్తున్నటువంటి క్రీడా పోటీలను రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రవికుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిల్లలకు చదువుతోపాటు క్రీడలు కూడా ఎంతో అవసరమని ఈ క్రీడలు ఆడటం వలన పిల్లలు శారీరక మానసిక ఉల్లాసాన్ని పొందుతారని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు నిర్మల, ఉపాధ్యాయులు బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

శుక్రవారం 24 జనవరి 2025 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04

వివరాలను వెంటనే... ఆన్ లైన్ చేయాలి



కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు బాలుర గురుకుల పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ
ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:
నిజామాబాద్, జనవరి 23: ఈ నెల 26 నుండి ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా అమలు

చేయనున్న సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనతో పాటు, గ్రామ సభల ద్వారా సేకరించిన వివరాలను వెంటదివెంట ఆన్ లైన్లో నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులను ఆదేశించారు. బోధన్ మండలం బందార్ పల్లి గ్రామంలో గురువారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన గ్రామ సభ లో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. గ్రామసభ నిర్వహిస్తున్న తీరును, సదుపాయాల కల్పనను పరిశీలించి సంక్షేమ వ్యక్తం చేశారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల, రేషన్ కార్డులు,

ఇందిరమ్మ అత్యున్నత భరోసా పథకాల కింద అర్హులను గుర్తిస్తూ రూపొందించిన ముసాయిదా జాబితాను పరిశీలించి, గ్రామసభలో చదివి వినిపించారా? అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వివిధ పథకాల కోసం గ్రామ సభలో కొత్తగా వచ్చిన దరఖాస్తుల గురించి ఆరా తీశారు. వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, ఎప్పటికప్పుడు సమగ్ర వివరాలను ఆన్ లైన్లో అప్లోడ్ చేయించాలని ఆదేశించారు. వివిధ మార్గాల ద్వారా వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును తప్పనిసరిగా

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పునాదులు వేస్తున్న అర్బన్ ఎమ్మెల్యే

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి:
నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని మరింత వేగవంతం చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ అధ్యక్ష్యంలో పలు ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు బీటీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. 7వ డివిజన్ న్యాలల్ రోడ్, 24వ డివిజన్ గాయత్రి నగర్, 26వ డివిజన్ పెద్ద బజారు, 48వ డివిజన్ కోటగల్లి గర్స్ హైస్కూల్, 50వ డివిజన్ పెద్ద బజారు, 28వ



నాణ్యత ప్రమాణాలను విస్తరిస్తే చర్యలు

సాంఘిక సంక్షేమ కళాశాల సందర్శించిన విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: సాంఘిక సంక్షేమ ఇతర గురుకుల వసతి గృహాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సమకూర్చే భోజనం మెనూ ప్రకారము నాణ్యతను విస్తరించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని విద్యాశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీమతి యోగితారాణి హెచ్చరించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మారం గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల, పాఠశాల ను రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీమతి యోగితారాణి



అర్బులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు

గ్రామసభలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
తహసిల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్



రెంజల్, జనవరి 23 (ప్రజాజ్యోతి) : అర్బులందరికీ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు సంక్షేమ పథకాలను అందజేయడం జరుగుతుందని ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు నిర్వహిస్తున్న గ్రామసభలను ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకుని సంక్షేమ పథకాలను పొందాలని రేంజల్ తహసిల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్ అన్నారు. రేంజల్ మండల కేంద్రంలోని బుద్ధవారం రోజున నీలా గ్రామం తో పాటు పలు గ్రామాలలో ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, లబ్ధిదారుల ఎంపిక గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మండల తహసిల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల మేరకు మండల పరిధిలోని అన్ని గ్రామాలలో సర్వే బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసి లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనలు, తనిఖీలు నిర్వహించి గ్రామాల్లో 26వ తేదీ వరకు గ్రామ సభలను నిర్వహించి లబ్ధిదారుల ఎంపిక కోసం నివేదికలను ఉన్నతాధికారులకు అందజేయడం జరిగుతుందని ఇద్దీ సర్వేలో పాల్గొని అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు మండల కేంద్రంలోని ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా పాలన కేంద్రంలో తమ అర్హతలను సమర్పించుకొని అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందవచ్చని సూచించారు. ఈ గ్రామసభలను గ్రామంలోని ప్రతి ఒక్కరూ సద్వినియోగం చేసుకొని అర్బులైన ప్రతి ఒక్కరు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పొందాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్వల్ప ఆసీస్ ముని నాయక్, ఏపీఓ రమణ, పంచాయతీ కార్యదర్శి సాయిలు, గ్రామస్థులు రైతులు మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పలు గ్రామాలలో గ్రామ సభలు



రెంజల్, జనవరి 23 (ప్రజాజ్యోతి) : రేంజల్ మండల కేంద్రంలోని మౌలావి తాండ, కూనేపల్లి గ్రామాలలో ప్రజా పాలన గ్రామసభలను నిర్వహించారు. ఇద్దీ గ్రామ సభలకు ఎంపీడీవో హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు కొత్త రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారుల ఎంపికను పరిశీలించడానికి ఈ గ్రామ సభలను నిర్వహించడం జరిగిందని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఒకవేళ అర్బులై లిస్టులో పేరు రానివారు ఎవరు అందోళన చెందవద్దని మళ్లీ అప్లికేషన్ చేసుకోవచ్చని తెలియజేశారు. అర్బులైనట్లయితే తప్పనిసరిగా ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ పథకాలు పొందవచ్చని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ టెంట్ ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, ఆర్ బి రవికుమార్, ఏకాఓ గోపికృష్ణ, రెవెన్యూ అధికారులు గౌతమ్, పంచాయతీ కార్యదర్శులు రజిని, కృష్ణ ఆయా గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ బాలికల కళాశాలను సందర్శించిన అర్బన్ ఎమ్మెల్యే

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల ను నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధనపాల్ సూర్య నారాయణ గురు వారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల మైదానం లో ప్రిన్సిపాల్ తన స్వంత డబ్బులతో 40 వేల రూపాయల వెచ్చించి మొరం వేయించి చదును చేయించి మొక్కలు పెంచడం పట్ల ఎమ్మెల్యే ప్రిన్సిపాల్ ను అభినందించారు. అంతకు ముందు కళాశాలలో ఉన్న మైదానం బురద గుంటలా ఉండేదని, కనీసం ప్రార్థన చేయడానికి విద్యార్థినులు నిల బడే పరిస్థితి లేదని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. కళాశాలలో మొక్కల పెంపకం ఎమ్మెల్యే ను ఆకట్టు కుంది. కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు కల్పించాల్సిన సౌకర్యాల విషయమై ప్రిన్సిపాల్ బుద్ధిరాజ్ ఎమ్మెల్యేకు విన్నవించారు. కళాశాల స్టేజ్ పైన షెడ్ నిర్మిస్తే విద్యార్థులకు సౌకర్యంగా ఉంటుందని ప్రిన్సిపాల్ కోరారు. విద్యార్థులకు ఎండ, వాన తో స్టడీ అవర్ నిర్వహించడం ఇబ్బందిగా ఉందని తెలుపుతూ వెంటనే, షెడ్ నిర్మాణానికి అందనాలు రూపొందించి పంపించాలని, షెడ్ నిర్మాణానికి తాను కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



వివరాలను వెంటనే...ఆన్ లైన్ చేయాలి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్, జనవరి 23 : ఈ నెల 26 నుండి ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేయనున్న సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన తో పాటు, గ్రామ సభల ద్వారా సేకరించిన వివరాలను వెంటదివెంట ఆన్ లైన్లో నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు అధికారులను ఆదేశించారు. బోధన్ మండలం బందార్ పల్లి గ్రామంలో గురువారం నిర్వహించిన ప్రజా పాలన గ్రామ సభలో కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. గ్రామసభ నిర్వహిస్తున్న తీరును, నడుపాలయాల కల్వనను పరిశీలించి సంవృత్తి వృక్షం చేశారు. రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకాల కింద అర్బులను గుర్తిస్తూ రూపొందించిన ముసాయిదా జాబితాను పరిశీలించి, గ్రామ సభలో చదివి వినిపించారా? అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వివిధ పథకాల కోసం గ్రామ సభలో కొత్తగా వచ్చిన దరఖాస్తుల గురించి ఆరా తీశారు. వచ్చిన దరఖాస్తులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, ఎప్పటికప్పుడు సమగ్ర వివరాలను ఆన్ లైన్లో అప్లోడ్ చేయించాలని ఆదేశించారు. వివిధ మార్గాల ద్వారా వచ్చిన ప్రతి దరఖాస్తును తప్పనిసరిగా పరిశీలించి అర్బులందరికీ సంక్షేమ పథకాల ద్వారా లబ్ధి చేకూరేలా చొరవ చూపాలని అన్నారు. అనంతరం బోధన్ పట్టణ శివారులో గల ప్రభుత్వ సాంఘిక సంక్షేమ బాలుర గురుకుల పాఠశాలను కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. స్టోర్ రూమ్, కిచెన్, డైనింగ్ హాల్ తదితర వాటిని పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్ లో నిల్వ ఉంచిన సన్నవిద్యుం, ఇతర సరుకుల నాణ్యతను, విద్యార్థుల కోసం వండిన మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించి నిర్మాణకులకు కీలక సూచనలు చేశారు. మెనూ ప్రకారం భోజనం అందిస్తున్నారా లేదా అని నిశిత పరిశీలన జరిపారు. ఆహార పదార్థాలను భద్రపరిచే విషయంలో అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పరిశుభ్రమైన వాతావరణంలో భోజనం



తయారు చేసేలా చూడాలన్నారు. కూరగాయలు, ఆహార పదార్థాలను ఎక్కడపడితే అక్కడ నేలపై ఉంచకుండా స్టీల్ డబ్బాలలో భద్రపర్చాలని, ఆహారం కలుషితం కాకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు పాటించాలని హితవు పలికారు. ప్రతిరోజూ భోజనం వండడానికి ముందే ఆహార పదార్థాల నాణ్యతను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాలని, కాలం చెల్లిన సరుకులు, నాసిరకం కూరగాయలను వినియోగించకూడదని, కోడిగుడ్ల నాణ్యతను కూడా ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించాలని సూచించారు. నాసిరకమైన బియ్యం, వంట నూనె, ఇతర సరుకులు సరఫరా చేస్తే వెంటనే అధికారుల దృష్టికి తేవాలని అన్నారు. మెనూ ప్రకారం విద్యార్థులకు పౌష్టికాహారం అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ వెంట బోధన్ సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహతో, స్థానిక అధికారులు ఉన్నారు.

సీనియర్ న్యాయవాది సదానంద్ రెడ్డి మృతికి సంతాపం తెలిపిన బార్ అసోసియేషన్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ సీనియర్ పొద్దుటూరు సదానంద్ రెడ్డి గురువారం మృతి చెందారు. ఆర్కూర్ మండలం ఇస్సపల్లి

గ్రామానికి చెందిన ఆయన ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి లా పట్టాభ్యర్థనై ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ బార్ కౌన్సిల్ లో న్యాయవాదిగా పేరు నమోదు చేసుకుని నిజామాబాద్ జిల్లాకోర్టులో న్యాయవాదిగా యాభై ఏళ్లకు పైగా ప్రాక్టీస్ చేశారు. ఆయన మృతికి సంతాప సూచకంగా నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సంతాప సమావేశం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా బార్ అధ్యక్షుడు మల్లెపాల జగన్ మోహన్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ సుదీర్ఘకాలం న్యాయవాదిగా వనిచేసి శ్రీరామ్ సాగర్ ప్రాజెక్టు ముంపు గ్రామాల రైతులకోసం న్యాయస్థానాలలో పలు సివిల్ దవాలు చేసి విజయం సాధించినవారని తెలిపారు. రెడ్డి మృతికి రెండు నిమిషాలు మౌనం వహించి శ్రద్ధాంజలి ఘటించినట్లు తెలిపారు. బార్ కౌన్సిల్ సభ్యులు మంధని రాజేందర్ రెడ్డి, సీనియర్ న్యాయవాదులు ర్ కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, తుల గంగాధర్ మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో బార్ ఉపాధ్యక్షుడు రాజు, కార్యదర్శి దొన్నల సురేష్, కోశాధికారి దీపక్, పాల్గొన్నారు.

నాణ్యత ప్రమాణాల ను విస్తరిస్తే చర్చలు

సాంఘిక సంక్షేమ కళాశాల సందర్శించిన విద్యాశాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: సాంఘిక సంక్షేమ ఇతర గురుకుల వసతి గృహాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సమకూర్చే భోజనం మెనూ ప్రకారము నాణ్యతను విస్తరించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని విద్యాశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీమతి యోగితారాణ హెచ్చరించారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ధర్మారం గ్రామంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల, పాఠశాల ను రాష్ట్ర విద్యాశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీమతి యోగితారాణ గురువారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కళాశాల పాఠశాల ఆవరణలో మొత్తము తిరిగి పరిసరాలను పరిశుభ్రతను పరిశీలించారు. అలాగే విద్యార్థులకు కు బోధన పద్ధతులు, తీరును సమీక్షించారు. పాఠశాల కళాశాలలో మూత్రశాలల, మరుగుదొడ్ల నిర్వహణ, వసతి గృహం నిర్వహణ, విద్యా బోధన ప్రమాణాల, భోజన మెనూ ప్రకారం నిర్వహణ, రిజిస్టర్ నిర్వహణ, తరగతుల నిర్వహణ తదితర అంశాల పై పరిశీలన సమీక్ష నిర్వహించారు. తాగునీటి వసతి, ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ ఉదయం, రాత్రి వేళలో నిర్వహిస్తున్న విద్య బోధన ప్రత్యేక తరగతుల నిర్వహణ, వ్యాయామం నిర్వహించడం తదితర అదనపు కార్యక్రమాల నిర్వహణపై సమీక్షించారు. కళాశాలస్థాయిలో ప్రయోగశాలల నిర్వహణ, సీ. సి. కె. మెంబరుల పనితీరును స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి శ్రీ తిరుమలాపూడి రవికుమార్, పాఠశాల



స్థాయి జిల్లా విద్య అధికారి అశోక్, మండల ఎంకేఓ, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 9% శ్రీమతి యోగితారాణా మధ్యాహ్న భోజనం విద్యార్థులతో కలిసి చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఇంటర్ విద్యా అధికారి శ్రీ రవికుమార్, జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్ ల సంఘం అధ్యక్షులు శ్రీ చిన్నయ్య, ప్రభుత్వ జూనియర్ అధ్యాపకుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు శ్రీ సర్వయ్య లు పేద విద్యార్థులకు అందజేయడం కోసం నోట్ బుక్కులను విద్యాశాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి శ్రీమతి యోగితారాణ కు అందజేశారు.

కేంద్రమంత్రి పీయూష్ నికలినిన ఎంపీ అల్వీంద్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఢిల్లీలోని కేంద్ర వాణిజ్య శాఖ మంత్రి పీయూష్ గోయల్ ని ఆయన కార్యాలయంలో నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు అల్వీంద్ ధర్మపురి, జాతీయ పసుపు బోర్డు చైర్మన్ పల్లె గంగారెడ్డి గురువారం మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ పసుపు బోర్డు చైర్మన్ గా ఎన్నికైన పల్లె గంగారెడ్డి కి మంత్రి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. దశాబ్దాల కల సాకారమైందనందున పసుపు రైతుల సంక్షేమానికి తోడ్పడాలని మంత్రి అన్నారు. అంతేగాకుండా పసుపు ఎగుమతులు, మార్కెటింగ్ తదితర అంశాలపై వారు చర్చించారు. బోర్డు విధి విధానాలు, డైరెక్టర్లు, సభ్యుల ఎంపిక తదితర కార్యక్రమాలు కొనసాగుతున్నాయని మంత్రికి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె గంగారెడ్డి తనను జాతీయ పసుపు బోర్డు చైర్మన్ గా నియమించడం పట్ల మంత్రికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ భేటీలో జగిత్యాల జిల్లా భారతీయ జనతా పార్టీ అధ్యక్షులు మోరెపల్లి సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు.

లారీ డికోని వ్యక్తి మృతి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్:

నిజామాబాద్ నగరంలోని ఆర్కాపల్లి వద్ద గల బైపాస్ రోడ్డులో జరిగిన ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి దుర్మరణం చెందాడు. ఈ సంఘటన గురువారం మధ్యహ్నం జరిగింది. ఆర్కాపల్లి గ్రామానికి చెందిన తరికంటి యాదయ్య (78) ఆర్కాపల్లి గ్రామ శివారులోని అతని వ్యవసాయ భూమిలో పని ముగించుకుని అతని టీవీఎస్ ఎక్సెల్ బండి పైన ఇంటికి వచ్చే క్రమంలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఆర్కాపల్లి రైల్వే గేటు దాటిన తర్వాత ఉన్న మలుపు వద్ద లారీ ఢీకొట్టింది. తరికంటి యాదయ్య తలకు బలమైన గాయమై అక్కడికక్కడే చనిపోయాడు. అతని భార్య తరికంటి ఎల్లవ్వ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆరప టౌన్ ఎస్ఐ వెంకట్రావు తెలిపారు.



ఎబివిపి ఆధ్వర్యంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ జయంతి వేడుకలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఇందూర్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ 128వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఇందూర్ జిల్లా కన్వీనర్ దర్శనం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ గాంధీజీ, ఇతర నాయకులందరూ అహింసావాదం తోనే స్వరాజ్యం సిద్ధిస్తుందని నమ్మి పోరాటం సాగిస్తే బోస్ మాత్రం సాయుధ పోరాటం ద్వారా ఆంగ్లేయులను దేశం నుంచి తరిమి కొట్టవచ్చునని నమ్మి, ఆచరణలో పెట్టాడన్నారు. బోస్ మరణం ఇప్పటికీ ఒక రహస్యంగా మిగిలిపోయిందన్నారు. బోసు రెండు సార్లు భారత జాతీయ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైనా గాంధీజీ సిద్ధాంత పరమైన అభిప్రాయ భేదాల వలన ఆ పదవికి రాజీనామా చేశారని గుర్తు చేశారు. గాంధీ అహింసావాదం మాత్రమే స్వాతంత్ర్య సాధనకు సరిపోదని, పోరుబాట కూడా ముఖ్యమని బోసు ఆలోచించినట్లు పార్లమెంట్ బ్లాక్ అనే రాజకీయ పార్టీని కూడా స్థాపించాడన్నారు. ఆంగ్లేయుల పై పోరాడేందుకు కూటమి ఏర్పాటు చేసి ఉద్దేశంతో రష్యా, జర్మనీ, జపాను దేశాలలో పర్యటించాడు. జపాను సహాయంతో భారత యుద్ధ ఖైదీలు, రబ్బరు తోట కూలీలు, ఔత్సాహికులతో భారత జాతీయ సైన్యాన్ని ఏర్పాటు చేసి జపాను ప్రభుత్వం అందించిన సైనిక, ఆర్థిక, దౌత్య సహకారాలతో ఆజాద్ హింద్ ప్రభుత్వాన్ని సింగపూర్ లో ఏర్పర్చాడన్నారు. నేతాజీ సుభాష్ చంద్రబోస్ ని యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంటేశ్వర్ జోసల్ ఇంచార్జ్ దుర్గా దాస్, దుబ్బా జోసల్ ఇంచార్జ్ మహేష్ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ సూర్య, నితీష్, సాయి చరణ్, రాము, రాహుల్, సాయికుమార్ ఏబీవీపి కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పునాదులు వేస్తున్న అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ అర్బన్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధిని మరింత వేగవంతం చేసేందుకు ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో పలు ప్రాంతాల్లో సీసీ రోడ్లు %౬౬% బీటీ రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరిగాయి. 7వ డివిజన్ న్యాలల్ రోడ్, 24వ డివిజన్ గాయత్రి నగర్, 26వ డివిజన్ పెద్ద బజారు, 48వ డివిజన్ కోటగల్లీ గర్స్ హై స్కూల్, 50వ డివిజన్ పెద్ద బజారు, 28వ డివిజన్ గాజుల్ పేట్ వంటి ముఖ్య ప్రాంతాల్లో ఈ పనులు ప్రారంభమయ్యాయి. అభివృద్ధి పనులపై కీలక వ్యాఖ్యలు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ 14వ ఫైనాన్స్ కమిషన్ ద్వారా ప్రతి డివిజన్ కు ? 10 లక్షలు నిధులు కేటాయించామని తెలిపారు. సీసీ రోడ్లు %౬౬% బీటీ రోడ్ల నిర్మాణంతో పాటు ఇతర మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి పై దృష్టి సారినస్తున్నట్లు తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గారిని కలసి, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం ? 100 కోట్ల నిధుల విడుదలకు విజ్ఞప్తి చేసినట్లు వెల్లడించారు. ప్రజల అవసరాలు నెరవేర్చడం, అభివృద్ధి పనులు సకాలంలో పూర్తి చేయడం నా ధ్యేయం," అని చెప్పారు. అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ హామీ ఇచ్చారు. అభివృద్ధి పనుల్లో ప్రతి ఒక్కరి సహకారం



కోరుతూ, ప్రజల అవసరాలు తక్షణం నెరవేర్చేందుకు అన్ని విధాల కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేయర్ నీతూ కిరణ్ గారు, స్థానిక కార్పొరేటర్లు సుకుమధు (7వ డివిజన్), ఇప్పకాయల సుమిత్ర, కిషోర్ (24వ డివిజన్), బంటు వైష్ణవి, రాము (26వ డివిజన్), బట్ల రాఘవేందర్ (50వ డివిజన్), చందుపట్ల వనిత, శ్రీనివాస్ (48వ డివిజన్), ఇల్లందుల మమత, ప్రభాకర్ (28వ డివిజన్) సహా వలువురు నాయకులు, స్థానిక ప్రజలు హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

దొంగతనాల పట్ల వస్త్ర వ్యాపారులు ఆప్రమత్తంగా ఉండండి

నిజామాబాద్ ఎసిపి రాజా వెంకట్ రెడ్డి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: వస్త్ర వ్యాపారులు దొంగతనాలు, సైబర్ నేరాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని నిజామాబాద్ ఎసిపి రాజా వెంకట్ రెడ్డి సూచించారు. కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్ లో భాగంగా గురువారం నగరంలోని జవహర్ రోడ్డులోని వస్త్రభవన్ లో వ్యాపారులకు అవగాహన కార్యక్రమం నిజామాబాద్ వన్ టౌన్ ఎస్ హెచ్ఓ రఘుపతి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హజరైనా ఎసిపి రాజా వెంకట్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వ్యాపారులు తమ దండా నిర్వహణ విషయంలో ప్రత్యేకంగా సిసి కెమెరాలను ఏర్పాటు చేసుకోవడంతో పాటు, నగధు, బంగారం లాంటివి సేవ్ లో మంచి లాకర్ లలో భద్రపరుచుకోవాలని అన్నారు. బంగారం, నగధు తరలిం చే వాహనాలకు జిపిఎస్ ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అన్నారు. షాపులలో ఆలారం బట్టన్ అమర్చుకుని వాటిని పోలీస్ స్టేషన్ కు అనుసంధానం చేయాలని అన్నారు. చోరిలపై, ఆన్ లైన్, సైబర్ మోసాల పట్ల పని చేసే సిబ్బందికి కూడా అవగాహన కల్పించాలని అన్నారు.

విద్యార్థులు విద్యలో రానించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలి

- మలక్ పేట్ ఎంబిఎం ఎమ్మెల్యే హైమద్ అబ్దుల్ బాలా

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: మైసూర్ విద్యార్థులు విద్యలో రాణించి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని మలక్ పేట్ ఎమ్మెల్యే నిజామాబాద్ ఎంబిఎం పార్టీ ఇంచార్జ్ హైమద్ అబ్దుల్ బాలా అన్నారు. బీన్ జియోద్ అల్-ముస్లిమీన్ మిలాద్-ఉన్-నబి పౌండేషన్ ద్వారా పేద పిల్లలకు పదో తరగతి అల్ ఇన్ వన్ పుస్తకాలను అందజేశారు. నగరంలోని బ్లా డైమండ్ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎంబిఎం పార్టీ సీనియర్ నేత, మలక్ పేట్ శాసనసభ్యులు హైమద్ అబ్దుల్ బాలా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ లోని ఉర్దూ మీడియం పిల్లలందరికీ మజ్లిస్-ఎ-యాద్-ఉల్-ముస్లిమీన్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు కూడా అన్ని విధాలుగా సహాయం చేస్తాయన్నారు. ఈ విషయాలన్నింటి ముఖ్య ఉద్దేశ్యం భవిష్యత్తు కోసం కష్టపడిచదవులని అన్నారు. విద్యార్థులందరూ పుస్తకాలను పూర్తిగా అధ్యయనం చేయాలని సూచించారు. ఈ మోడల్ పుస్తకం నుండి కాకుండా ఏ ఒక్క ప్రశ్న కూడా వేరే పుస్తకం నుంచి మీకు రాదన్నారు. మీరు బాగా చదువుకుంటే అన్ని సజ్జెక్టులపై అవగాహన కలుగుతుందన్నారు. మంచి మార్కులతో విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. మజ్లిస్ మీ పార్టీ, మీ కుటుంబం, పిల్లలు, పెద్దల పట్ల కూడా బాధ్యత ఉందని, ఎల్లప్పుడూ మజ్లిస్ తో కనెక్ట్ అయి ఉండాలన్నారు. మన కోసం, మైసూరిలో కోసం, భారతదేశంలోని బలహీన వర్గాల కోసం, ముస్లిం యూనిటీ కోసం నుండి మజ్లిస్-ఎ-ఇత్తెహాదుల్-ముస్లిమీన్ అనంద్ దీన్ ఓవైసి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. భవిష్యత్తులో ఓటర్లుగా మారే పిల్లలలో రాజకీయ అవగాహన పెంచడానికి పుస్తకాలు ఉపయోగపడుతాయన్నారు. మన గ్రామాల్లో



రాజకీయ అవగాహన కలిగి ఉండటం ముఖ్యమన్నారు. సమావేశం అనంతరం నగరంలోని వీక్టీ మార్కెట్ లో కూరగాయలు విక్రయించడానికి పోలీసులు అనుమతించకపోవడంతో ఎంబిఎం పార్టీ నాయకులు అనంద్ దీన్ ఓవైసికి విషయం చెప్పగా పోలీసులతో మాట్లాడి తిరిగి వీక్టీ మార్కెట్ లో విక్రయాలు జరిపించడంతో వారు ఎమ్మెల్యే హైమద్ బాలాను నన్యనించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మజ్లిస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఫయూజ్ ఉద్దీన్, నగర అధ్యక్షులు షకీల్ హైమద్, డిప్యూటీ మేయర్ ఇద్రిష్ ఖాన్, కోఆపర్షన్ మెంబర్ షహాబ్ అహ్మద్, కార్పొరేటర్లు మునావర్ ఆలీ, రియజ్ అహ్మద్, ముస్తఫీసిన్, అబ్దుల్ ఆలీ బాగ్ బాన్, అర్షద్ పాషా, అలీం పియా, సోహెల్ చాహాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.